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Capitolo 12 
 

Scegli la risposta corretta, tra quelle proposte. 
 
1) Nella contea di dice che il conte si merita ciò che sta 
succedendo 
 

A. perché non ha mai voluto bene a Cedric 
B. perché i suoi figli erano uomini malvagi 
C. perché ha separato Cedric dalla madre 
D. perché non gli sono mai piaciuti i bambini 

 
2) Nella frase “Solo il piccolo Lord Fauntleroy sembrava 
imperturbabile di fronte alla tempesta che gli si era scatenata 
intorno”, l’aggettivo ‘imperturbabile’ può essere sostituito da 
 

A. impassibile 
B. impossibile 
C. solitario 
D. infelice 

 
3) Qual è l’unico interesse del bambino? 
 

A. L’affetto del cugino 
B. L’affetto del nonno 
C. Mantenere il cavallino 
D. Mantenere il titolo di conte 
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4) Quale aspetto della signora Errol colpisce maggiormente il 
conte? 
 

A. La bellezza 
B. La dolcezza 
C. La determinazione 
D. La giovane età 

 
5) Il conte giustifica la visita alla nuora con il desiderio 
 

A. di trovare conforto nel colloquio con la madre del nipote 
B. di cercare una soluzione al problema della successione 
C. di farsi consigliare su come preparare Cedric alle novità 
D. di ricordarsi come era il più responsabile dei suoi figli 


